
РЕЦЕНЗІЯ 

На освітньо-професійну програму підготовки здобувачів вищої освіти 

початкового рівня (короткого циклу) 

«Облік і оподаткування: облік, аналіз і аудит господарської діяльності» 

галузі знань 07 «Управління та адміністрування» 

за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» 

 

 

Освітньо-професійна програма «Облік і оподаткування» з  галузі знань 07 

«Управління та адміністрування», спеціальності 071 «Облік і оподаткування» 

представлена Ізмаїльським державним гуманітарним університетом складена 

відповідно до вимог сучасного ринку праці та кваліфікаційних вимог 

Національної рамки кваліфікацій щодо початкового рівня (короткого циклу) 

вищої освіти.   

 Освітньо-професійна програма спрямована на підготовку фахівців, 

здатних розв’язувати спеціалізовані типові завдання та прикладні проблеми у 

сфері обліку, аналізу, контролю, аудиту, оподаткування. 

Освітньо-професійна програма має логічну послідовність, яка включає: 

мету професійної підготовки, придатність випускників до працевлаштування та 

подальшого навчання, викладання дисциплін та оцінювання результатів 

навчання, програмні компетентності (інтегровані, загальні, фахові), програмні 

результати, ресурсне забезпечення програми. Зазначено  перелік обов’язкових  

та вибіркових компонентів та наочно представлено логічну послідовність їх 

вивчення, описано форму атестації здобувачів. Також надано матриці, які 

ілюструють відповідність програмних компетентностей та програмних 

результатів навчання компонентами освітньої програми. 

Перевагами освітньо-професійної програми «Облік і оподаткування: 

облік, аналіз і аудит господарської діяльності» на нашу думку, є те,  що вона 

забезпечує комплексний підхід до вивчення питань з обліку, аналізу, контролю, 

аудиту, оподаткування через теоретичне та практичне навчання, формує у 

здобувачів необхідні знання , уміння та навички даної професійної діяльності, 



що дає можливість підготувати конкурентоспроможних фахівців на ринку 

праці. 

Рецензована освітньо-професійна програма «Облік і оподаткування: 

облік, аналіз і аудит господарської діяльності» молодших бакалаврів у 

Ізмаїльському  державному гуманітарному університеті в цілому відповідає 

вимогама наукової, практичної та освітньої діяльності, що дозволяє її 

рекомендувати для підготовки здобувачів вищої освіти початкового рівня 

(короткого циклу)  галузі знань 07 «Управління та адміністрування» за 

спеціальністю 071 «Облік і оподаткування».   

 

 

 

 

 


